

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### UNIVERSIDADES

**2793** *Corrección de errores de la Resolución de 19 de febrero de 2016, de la Universidad de Málaga, por la que se nombran Catedráticos de Universidad.*

Habiendo observado error en el sumario de la Resolución de la Universidad de Málaga de 19 de octubre de 2016, procede a corregirlo como a continuación se indica:

Donde dice:

«Resolución de 19 de febrero de 2016, de la Universidad de Málaga, por la que se nombran Catedráticos de Universidad.»

Debe decir:

«Resolución de 20 de febrero de 2016, de la Universidad de Málaga, por la que se nombran Catedráticos de Universidad.»